



В Курском районе СКР возбудил уголовные дела в отношении бывшего начальника и главного инженера исправительной колонии, подозреваемых в должностном преступлении



Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил два уголовных дела в отношении бывшего начальника и главного инженера ФКУ «Исправительная колония №6 УФСИН России по Ставропольскому краю». В зависимости от роли и участия каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия, бывший начальник исправительной колонии и главный инженер не контролировали исполнение подрядчиком договора на поставку в исправительное учреждение пшеницы. В результате колония не получила оплаченный товар на сумму более 11 миллионов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рублей.

Сейчас следователь СКР проводит следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1518767>